oS AlAtsHAL L
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I7F 2] eF thE She o= AdY 7R
5964 1
59.64 = 3 59.64 X — L
? 5964 N 1 5;62 1003
® 100 *3 ® 37100
1 5964 1 5964
59.64+3 = 59.64x 5 = T X g = Too *
At Al = 5964 1 0]
wrabA A Aarp U 2] Q) o2 M~— 3 At




ta F 244 ofl 0= W™ Aldsior st A2 ol AdY

@ 19928 @ 336+14 @ 224+7

@®)42.3 + 18 ® 852+6

20 WeAlS g Hroj" o] 2] 2] 9o W Lol X = 429
A2 ok £ Ao 0°0] A& = A= ABZbste] ALbet
=4

@ 19.92 + 8 =249

@336+14=24

®2.24+7=0.32

@ 42.3+18 =235

L g

®852+6=1.42
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35.28 +7

B AAAL 54%x 7 = 35289t}

3 3528 + 7 = 5.04
® AAAL 504 x 7 = 35.28 YU}




d017F s51.4cm Q) AAZEG ol gk o Xkl stz
2017} 44cm ol ¥, AR B e QU7

> = om

> ®ED 19.35cm

(AAE 2 Woh)=(712)x (A=)
A=) = (RAAZAZ ] Hel) + (7H=2)
=851.4+44
=19.35( cm)




A% 6kg S 8719] BA|of| EZro] Liro] gro T

tholo} 5} Mete W

=201 X kg ?_]_Z] :r’-ﬁ}/\]i.

=

ofoF she Agre] FA)

o BA)+ (BA %)




SR W bY 2 5

o A

rr

O 0.418 @ 0.374 ® 0.399 @0.542 ® 0.289

5

B

@ 0.428 — 0.4

@ 0.374 - 0.4

@ 0.399 — 0.4

@ 0.545 — 0.5

® 0.289 — 0.3

whehA] A EA Ao A HE
Ayt

243S o 71 5 0.542




(§FZ+e] 27])=(10-22) + 6 = 1.3 |22
[ ]=22+13x4=74
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1758 x 19 = 33402 & ©]-§5to] WAl e] -2 kA L.

3340.2 + 19

i

[ 2
> ®eh: 1758

0.

~&B

758 x 19 = 33402, 33402 + 19 = 1758
1
3340.2 = 19= YRl x]E= 47} T Hjo| B2
1
2 T Hi 7} Hy o},

whbA] 3340.2 + 19 = 175.8 Yt




11. Al st e,
30.03 - 13
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[> =gl 231
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12.

teAlo] A4l o g SHE AL 12AL.
28.07 + 14

® 0.0205 x 14 = 28.07 @ 0.205x14 = 28.07
® 2.05x 14 = 28.07 @2.005)(14 = 28.07

® 20.05x 14 = 28.07

B

2,005

14)28.07




13. €2 26708 BEE 6 1410.60m 9] o BRFULE 2 )% 40
e Bt d  emo] Ho] agH] FohAlL.

22 7}E gte g P Qg o] Zo]: 1419.6+26 = 54.6( cm)
22 40715 TEEA Bt £9] o] 54.6x40 = 2184( cm)
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oftzo] gt Aztell 32704 Eol = AR 25709 FAIE AT Y
17.8kgelAFHTE ¥ A=t 1709] BA7F0.2kgd o oF 1% 1719
A= 2 kglA] HoHA L.

S AFARo] B 17.8 + 25 = 0.712( kg)
oFE 32709 FA| 1 0.712 - 0.2 = 0.512(kg)
oFtE 17§ A 1 0.512 + 32 = 0.016( kg)
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(T 1709) F7)= 122.88 = 48 = 2.56(g)
(& 3719 FA)= 2.56 x 3 = 7.68( g)
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1% B Fopzt Ag] 4950 + 3600 = 1.375(m)
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@® 2.704 @ 2.7113 (@)2.718 @ 2.88 ® 2.876

~&B

5 19

22 =2 =1927=2714---
7T 7

7 23

2- =22 =23:8=2875

8 8

2.714--- &} 2.875 Aol o] A4 2718 Y T}




18. ol 7Py & 27} 71 e 29 g T L.

@ 46.8+6 © 90.16 + 14

© 108.16 + 13 ® 136.51 + 17

=
=

>
[> =l 1.88

B

@ 46.8+6="7.8

© 90.16 + 14 = 6.44
© 108.16 + 13 = 8.32
@ 136.51 + 17 = 8.03
ol 7P 2 A O,
=°ol 7P A2 A ©

8.32-6.44 = 1.88




19. 3A7t] 90.3km = DElt 7127 Ql& Ut o] 7ap 2L £Ea
1247 5ok SRtk B km O] A E 7= FEHA L

IAIZE S 7127 g9 A9 90.3 + 3 = 30.1(km)
12417 59t 7127 2’ A=) : 30.1 x 12 = 361.2(km)

-

90.3 + 3 x 12 = 361.2(km)




20. WrAle] s WHEHEsS] a9 A A2 7HA] YAl L.
25+ 13 =1.9230- -

> E.

> =g 1.92

ade AR A A LR,
A4 AR 27302 5HT 2o g
WEaiA 1.927F HY o




21. theal Zo] o7t vt 47h0] £g Adstel A E S W
Utk A47hE @ o] dolg FakA L. (W, whagstel 24
Q F

A2)717] Vb A

1179cm  136.8cm  80.3cm 169.2 cm

= cm

>
> &g 2F168.07cm

478 0] F Zo] 1 117.9 + 136.8 + 80.3 + 169.2 = 504.2( cm)

47k @ o] Qo] :

504.2 + 3 = 168.066 - - - (cm) — 2F168.07 cm




g A 2% A A ¢ 0456

0.456 0] — Hil= 0.456= 322 g A Zon=z

Wl

0.456 + 3 4 24.8 = 0.152 + 24.8 = 24.952




23. oH 42 122 Lhrolop & 21 ARt FREY 45.360] H%L
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> E.
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24. 17+6 2 tro] WojAx) Uk o] ANE A% B4 Aol A
Lo} Wojx] 7] stelm, Lol iz Srof Urt Hsfof M=) Ha

2O A= 6]_/\]9_

17+6 =2833---
2.83x6 =16.98
2.84x6 =17.04
2.85x6=17.10

1791 7 77k 7= 17.04 YU T
A4 EA AHA Yol BAXEE 7MY &2 S
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25.

2E 158 5o 21km & 2], HAE 8 & Bt 14k
Aty sty Aot gAIZL FAo] E4bele] 108 FoF
27|12 =5 3 2]

=
A, ol Zo] B km A e

HEFD 35km

HAZ7F1E 58 29 A9 1 21+ 15 = 1.4(km)
A7 1 53 29 A9 ¢ 14 + 8 = 1.75(km)

(H27F 1082 B2 AR)

= (W27 12 S 2d AF)x10

=21+15x 10 = 1.4 x 10 = 14(km)
HAI7L 102 59 29 Ad)

= (HAI7} 1& 5 29 AF)x10

=14+8x10 = 1.75 x 10 = 17.5(km)

b, BAIZF 1048 59

17.5 - 14 = 3.5(km) & %A 7M1 EUtt.




